

Дети младшей группы «Капелька» познакомились с новой обучающей игрой по экологическому воспитанию «Сортировка мусора». При помощи игры дети познакомились с понятием «вторичная переработка», «сортировка мусора», получили представление о способах решения некоторых экологических проблем. Игра способствует формированию экологической культуры, развивает умение сортировать предметы по материалам, из которого они были изготовлены, воспитывает любовь и бережное отношение к природе, ответственность, аккуратность, принципиальность.

Воспитатель: Седирова Л.В. октябрь 2020 г.

